
 

 

KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA  

Odbor majetkový 
Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika 

 

 

 
 
 
Veřejná zakázka na stavební práce ev.č. VZ 525055 
„Obchodní akademie a hotelová škola Třebíč – rekonstrukce DM T. Bati“ 
 
 
– dodatečné informace č. 4 k zadávacím podmínkám dle §49 zákona č. 137/2006 Sb., o 
veřejných zakázkách, ve znění pozd. předpisů  
____________________________________________________________________________ 
 
 
Vážení zájemci, 
Sdělujeme Vám, že zadavatel Kraj Vysočina, se sídlem Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava, IČO 
70890749 v souladu s ust. § 49 odst. 4 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve 
znění pozd. předpisů, poskytuje tyto dodatečné informace k zadávací dokumentaci včetně 
přesného dotazů: 
 
 
Dotaz č.1: 
K vytvoření cenové nabídky pro systém generálního klíče potřebujeme vědět rozměr vložek a 

stupeň zabezpečení. 
Ceny vložek a klíčů se liší v počtech, velikostech a náročnosti Generálního systému. 
Prosím Vás, zda je možné zaslat specifikaci, kde bude soupis dveří (například: vchod, kancelář, 
kuchyňka), seznam držitelů klíčů (například: majitel, provozní, uklízečka) a konečné přiřazení 
přístupových práv pro jednotlivé osoby (majitel může všude, recepční má klíče pouze od vchodu 
a toalety). 

  
Odpověď: 
Část dotazu týkající se počtu klíčů zadavatel zodpověděl v dodatečných informacích č.2 
(odpověď na dotaz č.2). 
 

Váš dopis 
značky/ze dne 

Číslo jednací Vyřizuje/telefon V Jihlavě dne 
 KUJI 81076/2015 Bc. Jitka Mikésková/kl. 415 11. 12. 2015 

  
Všem zájemcům o veřejnou zakázku 

 

Zveřejněno na profilu zadavatele 

 

 



 

 
 

 

 
 
 
Dále k dotazu zadavatel uvádí následující: 
Rozměr vložky se odvozuje od typu dveří, kde může jiný výrobce dodat jinak silné dveře. 
Předpokládáme rozměry vložky u dřevěných dveří – 3,5 x 3 cm. 
 
 
 
Dotaz č.2: 
Chtěla bych se zeptat, jestli je k dispozici pro elektroinstalaci kniha svítidel. V projektové 
dokumentaci jsme ji nenašli. 
 
 
Odpověď: 
Součástí dokumentace je legenda svítidel. Zadavatel v rámci dodatečných informací zveřejňuje 
na svém profilu, a to u předmětné zakázky „Knihu svítidel“. 
 
 
 
 
 
 
 
Zadavatel žádá případné zájemce o veřejnou zakázku o zohlednění této informace při 
zpracovávání své nabídky. 
 
 
 
Vzhledem k tomu, že tyto informace mají pouze informativní charakter a nemění zadávací 
podmínky, lhůta pro podání nabídek se neprodlužuje.  
 
 
Dodatečné informace se zveřejňují na profilu zadavatele. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Petr Kolář 
vedoucí odboru majetkového  
 

za správnost vyhotovení: Bc. Jitka Mikésková 
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